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OEMA 1° \ i;
A. 1. Biéne oyohko BiAio cerida 139. éz

2. B\éne ook Pirio oerida 87. ?
B. B\éne oyohko Bifiio cerida 30.

I'. 1%, 2%, 3%, 4%, SA A

OEMA 2° &

a. [Ipéner x>0, omdte T0 MEDIO OPLoHOV Elvar TO Ot %A =(0, +x)

B. Etvan

A

O
£/(x) = (2 + Inx)’ =@an@ +Lex>o
X
Géﬂ\q[;a

v. H f eivan mopayoyioyun oto

7

Emopévarg n cuvaptnon eival ywihcio

0. Me x#1 etvar
@2 _ 2(x* -1) _2(x-D(x+1)

<F(x) 3 i X(ZX +

x—1 — iﬁl x—1 x—1
ondte

= lim2(x +1) = 4

-1 X —1 x—l

Ta 0pora TpoopilovTal Y10 aMOKAELGTUCT YPTO TS PPOVTICTNPLOKNS LOVAOOS

=0, >0) e f’(x)=2x+l>0.
X

oo Ko Gpa. 0ev EXEL 0KPOTATAL.

=2(x+1)



Enavoinnrikd @cpoto OEDOE 2007 2

OEMA 3°
To g0pog Tov detypartog eivar R = 30-5 = 25 a1 to TAdtog TV KAIGEDV siv%

c E:§:5_

Kk 5
"Etot o1 kKAdoelg etvat:
[ 5, 10), [10, 15), [15, 20), [20, 25), [25, 30) Q
LLE KEVIPIKEG TIUEG AVTIOTOTYOL: Z ;i
75, 12,5, 17,5, 22.5. 27.5
And 0 vToAoITa HedOLEVA TPOKVTTOVY KOTA GEPA O1 GYECETS!
va=30 (1), v2=4wv; (2), i% =10 (3) wxou WwFtvs+vs=40 (4)

Axopoa:
vitvy+vy+vyt \Y

Svitvatws +v= 80
(C))

©V1+V2:%ﬁ@ %
Etvon %
fl%ﬁ'looﬁé<> : v, =8,
{oKO

\%
katn (5) dtver vo = 32. Ao v
GUUTANPOVOLLLE T GTNAN TOV Vi 8,32,

8 o1 amd mv (4) vs =2, étol
e cuvolro 80.

V.
O1 oyetikég ouyvotteg £;% mpocdi v tomo %= —100,1=1, 2, 3,4, 5 xat
\%
givan xota oepd: 10, 40, 1@'\?? ) )
Ot aBpoiotikég cuyvotnT PP ovTol 0o TIG OYECELC:

1=V, Ni=Ni+v, 1=2,345
Ko Elval Kol ogy z%\\\éb 48, 80.
ITom, o1 a(&)powr@mu@g oLYVOTNTEG Elvar:
Fi1% =11%, Fi%=F; 1%, %, 1=2,3,4,5

Kat Bpickovpe & cepd: 10, 50, 60, 97,5, 100.
211 GLVEXELD GUUTANPDOVOLLLE TOV TIVAKO GUYVOTNTOV:
; ? %

Iivakag cvyvotiTOV

Kréserg | Kevrpikég | Zoyvotnreg ZyeTucég ABporoTikég AOPO“’T‘K,SG
£ 5 ° < OYETIKES GUYVOTNTES

@ Twég x; Vi ovyvotnreg £i% | ovyvotnreg N; To%
I510) 7,5 8 10 3 10
[10, 15) 12,5 32 40 40 50
{15, 20) 17,5 8 10 13 0

[20, 25) 225 30 37,5 78 97,5
[25, 30) 27.5 2 2,5 30 100
XYNOAO — 80 100 _ _
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B. To 1otoypappo aBpOIGTIKOV GYETIKOV GLYVOTHTMV LE TO AVTIOTOLXO TOAVY®VO

QoivovTol 6TO oYU %
F;%

(V) lNe)
S O
T

Mocooto (Fi%) vrarijiov

O 10 15 20 2325

Xpovog spyaciog
¥. 1% tpomog. To (NTovuEVO TOGOGTO Bpi@ om'@d)ymvo GLYVOTHTAOV OO

™ owodpoun ABIT. Eexwvovtag amd.1o onpeio -/0) myaivovpue kédBeta cTov

déova Ox péypt 10 0BpoloTikd @J(I @d napdAnia otov a&ova Ox
uéypt to onueio I'(0, 82,5). Ht eV 8,@,/\%1) etvat 1o (ntovpevo TocoaoTo.

7

2% 1pomog. To mAGTOC TOL ul 0, 23) eivar Ta g TOL TTAATOVG NG

O3

KAdong [20, 295), STEO%TO T0 TOV LVROAMA®Y 7OV OVTIGTOEL GOTO

, dAadn, % 37,5 =22,5 "Eto1 to {nroduevo

fl% + sz) + f3% + 22,5% = 82,5%

dtbonpa [20, 23) &t 5

T0G0oTO gival
6. 1°° tpémoc. 60 = v; + v, + v3 +12, o1 60 vrdAAnAoL e Ta MyOTEPQ YPOVIaL
gpyaciog et VTOL TOL AVIKOLV GOTIG TPELS TPMTEG KAAGEIS Ko Ot TpdTOot 12 TNg
12
TETAL kXdong ot omoiot KaAOTTOUV O13GTN O TAATOVG 30 5=2. Enopévag ta

& a xpovia gtvar 20+2=22.

p(mog. 210 1010 ocvumEPAGHO KATOANYOLUE He TNV Tapoatnpnon Ot ot 60

7

Qvnakknkm gtvor To 75% Tov GUVOLOV, Kol EPYUCTOVUE LE TO AOPOISTIKO O10YPOLLLLOL
(umhe S10dpopn 6TO GYNUE), OTOG VTOSEIKVVEL TO GXOMKO BiPAio otV epapuoyn
g oeAidag 77
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OEMA 4°

H 166tta. N(A) - N(B) = %N(Q) Siver % —% :% 3 P(A) - p(]a%> 4

P(A)=P(B) + (1)

‘Etot, P(B) <P(A). Enedn Q

A~BcB kot AcC AUB

Exovpe iz
P(AnB) <P(B) kot P(A) <P(AUB)
Enopévag
P(A~B) <P(B) <P(A) <P(A )
omote
R =P(AUB) — P(AnB) 3)

a. Ao mv (2) stvo:

P(AnB) <P(AUB) < 0 <P(AUB) (@B) & 0<R
Axopa é&

P(AUB) <1 xau P(AmB) >0, onérz@uB) -P(AmB) <1< R<1

Apa
0<g<l
B. Eyxovue xatd ceipd:

2% tpémoc. Amd

Q P(A—B)+P(A"—B’) = P(A - B) + P(A) -P(A” ~ B")
— [P(A) = P(A~B)] + [1 — P(A)] - [ 1-P(A U B)]
—P(A) - P(A~B) + 1 — P(A)— 1 + P(A UB)]
— P(AUB) — P(AMB)
~R
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B 0. H f (x) etvan ouveync oto IR, omdte lim f(x)=f(1) 7

lim f(x) S5P(ANB)+3 @
Me x # 1 &yovpe: Q
SP(A)x - SP(B) 10 5[P(B)+ }g 5P(B)-1 Q

x—1 X — ;f
_5P(B)x+x —5P(B)-1 %7
x—1
_SPB)x-D+x-1_ (x—[EP(B)+1]
- x—1 VvV ~x -1

=5P(B) +1

N

lim £ (x) = lim SP(A)X 5P(B) l@m B)+1]=5P(B) +1

x—1 x—1

kain (4) dtver, tedkd, To (nTovpevo: 5P(B) +1=

B. H (1) Xoyw mc (5) divet: &

B) +—

v
‘-
(V4 VS

Ao mv (3) npom)ms
R= P(AuB) [ P(B) - P(AnB)] - P(A~B)

P(B) 2P(AB)

mB) + — + P(AnB) Jri - 2P(AmB)

Y. Av DTEOOS(@)’H P(AUB) < 1, 101¢ O givan

R =P(AUB) - P(AnB) < 1, dtomo, amd to Bp,

P(AuB) < 1 amopévet:
P(AUB) = 1.

R =P(AUB) - P(A~B) =1 <> P(A~B) = 0.
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